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Qépa D

Bore f:(0,+e0)->R uio cvvéprnon, yia v onoia wybdet

fx)-f(y) = f[ij , YW kéBe x,y>0
' Y
o e&iomon £(x) =0 mov éxer povadikn pita.
‘o. Na pPpeite 1o £{1).
f. Na deilete dmn f sivor 1-1.
1. Na Adoete 1y eéiowon f(x* —2)+f(x) = f(5x-6) .

8. Av f(x)<0 moxdBe x>1, vadeibere dnin f slvon yvnoiog edivovso.
Oépa 6
Eoto f:R—R pla covapmon mov eivar suveyng kot yia v onoia wybdet: -

x-DfE)=o0x®+px-2, yioxéle xR .

PR YWMWM@A}—

o. Na Bpsite tig péc tov o kar p. X =4, bH=4

B. No. Bpeite tov om0 ¢ f.
1. Na Mboete tnv ebicoon '@ +f(x)-1=0 .

8. Na Bpsite ta dpuo i. _Hm[ (x )np%%:l 11 [nuf( )nuﬁ—)—:'

Ofpa 7

Eotp f:R->R pio covéptnon wov etvan yvnoing adéovoa, £xet odvoro Tipdv 1o
| R xon f (1)=1."Ecto emmhéov n ovvéptnon g(x)=f>(x)+{ff)(x), xeR.

% No. 8eitete 611 01 suvapThceg f kot g sivm OVTIOTPEWILEG.

”

B. Na Setlete 6m1 (gef (X)) =x>+f(x), xeR.

T Na Moere Ty gticoon x’+f(x)=2. Flo Lanoe o070

Av 11 f efvan ovveyfic xan woxber  fo)+f(2a)=3¢, a>0 , vo Seifste 6T 7
tSiocmon
f(x)-o f(x)-2a
x-2a X—0

&sL plo Tovhdyiomov pile oto Sibotua (o, 20).
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©épa 8

TFoto f:[0, + ©) =R pio covéptnon ouveric kol yvriotog adgovoa, yia Ty 07501';(1

woyoer: x* <f(x)<x*+1 ,naxébe x &[0, +0).

a. Na deifgte dmum Cr tépver v gulela 1y = 2x & é_vq, tonlc’mcrmv, OMMED g
teTpnpévn %o €(0,1).

p. No deilets o m cuvaprnon g(x)= 1 +e* =1, x>0 sivar yvnoiag ebivousy,

f(x)

. Na dgifete d1im s&icm(;m ¥ +f(x) = e*f(x) éxg povaduct pile oto (0,2). '
T .

5. No ppeite 1o 6pia: i Lm xzf(-l-)ﬂnx ii. lim npf(x)nu-l—_
x>0 X P i (X)
Oipa 9
Afveton m ovvéptnon f(x)=e* —e™ +X.
o. No péketfioste ) ovovaptmon @ 1pog povotovia kal vo. Bpeite 1o cbvolo
TILDY TG,
g +e-1

B. No Avoete v avicwon f(e™ +xe”) <
e

v. Na Seitete 6m opileton n avTioTpoen cuvapTnon ! xon v Bpelte To wowd
onpEia TaV YpaPIKdY TapAcTECEDY TV ocuovapticswv f won f -,
. Na Seifete ém m eglooon  (x) +Ina-1=0 éyer povad Adon oto dbompuo

(o, 0), e kébe a>e.

Ofpa 10 |
Foww £:(0,+w)—>R pio covépmmon ovvexfig pe £(1) =1, £(x) # 0, x>0 Kmn
ocwvdptnon g(x) = xf(x)-1, 0 omoia sivar yvnoieg pdivovca.

a. Na Ssifete 6 f stvan yviiciog gbivovoa.

B. Na Aboste tnv kicowon f(x)+f (x")y=f(x") +£(x")

v. Na deifets OT1

. f(x)>l , v kdfe xe(0,1) wo f(X)<l,'YLCLK(5L98 xe(l, +).
X X

8. Na Bpeite 10 chvoro Tipdv g L

¢. Na Scifere 611 vmbpysl povadikd X, e(l, 2) , 1étowo, dote  f(x,) = Inx,.



